

体坛热点·中国足球

新女足“集结号”不响亮

新华社记者 刘卫宏 周凯

新近完成重组的中国女足向2015年世界杯重新起航,但她们的重组后的首场“小考”未能让球迷看到复兴的希望。在刚结束的重庆永川四国女足邀请赛中,中国队位居朝鲜队之后列第二,虽然保持零失球,但三场比赛仅仅打进一球。在历史性失去奥运资格的六个月后,经历大换血的中国女足迎来了首次考验。这支平均年龄不到23岁的年轻队伍,在永川分别以0:0闷平韩国和朝鲜队,以1:0小胜墨西哥队。一球小胜而来的同样年轻且半职业状态的墨西哥队,可谓胜不足喜。对韩国队虽然战平,但中国队在控球时间、传球成功率及射门次数上都落后对方,并且这是中国女足自2010年亚洲杯以来连续第六场比赛对韩国队未能进球。中国队在最后一场比赛对阵世界排名第九的朝鲜队时,在关键人物徐媛早早受伤下场后力保城门不失,且下半场以顽强斗志挽回颓势,确实是本次大赛中表现最佳的一场比赛。但首发派出三名前锋仍未进球,锋无力的问题仍然较为突出,而且,别忘了朝鲜队因为去

年的禁赛事件而失去五名主力。中国女足目前世界排名为历史最低点的第十八位,昔日亚洲霸主已跌落到亚洲第五,排在韩国队之后。而从永川之战来看,这个排名并没有冤枉如今的中国女足。新帅郝伟表示希望给队伍注入一些新意,但除了人员上的变化和朝鲜队时的斗志,新女足还没有表现出太多亮点。尽管球队以新人为主,90后球员就有7人,但场上还要靠寥寥几个老队员支撑,年纪最大的徐媛在场与否对整队表现影响很大,受老伤困扰的马晓旭状态有待恢复但仍是最佳球员。这次比赛中获得充足上场时间的李雯、高琦等新秀,显然还需磨炼。最令中国球迷失望的大概是对韩国队的比赛。同男足的恐韩历史相反,中国女足曾连续十年逢韩必胜,然而风水轮流转,如今中国女足也疑似染上恐韩症。而且,韩国队中90后成员还多过中国队,她们在与墨西哥队比赛时打出的行云流水般进攻足以让中国女足惭愧。其实,在上个世纪90年代末创造了“铿锵玫瑰”奇迹的黄金一代退役后,中国女足青黄不接的局面一直没有改善。男足各年龄段目前只有几千名注册球员,而女足的

境况还要窘迫得多。历史遗留问题导致中国女足的恶性循环和成绩持续下滑,在去年9月无缘伦敦奥运会后,李霄鹏坚决辞职,助理教练郝伟接过教鞭,但他短时间内也难以解决无米下锅的局面。因此,他比其他人才储备充足的国家队教练面临更大挑战,他也不再强调中国队需要时间。中国女足下一场战役是本月月底揭幕的阿尔加夫杯。中国队曾经在1999年和2002年两夺阿尔加夫杯,但那些光环早已散去。面对众多为伦敦奥运会热身的世界强队,中国队有点陪太子读书的感觉。而且,相较于本届成色不足的永川四国邀请赛,中国队在葡萄牙更能检验自身与世界一流强队的真实差距。在高水平实战中锻炼新人、捏合全队,对瞄准下一届世界杯和奥运会的中国女足显得十分必要。墨西哥女足主教练利奥纳多在永川表示,世界女足阵营需要中国女足重新归来。新女足首秀不够精彩,但“集结号”已经吹响,对光环褪尽的中国女足来说,现在拥有最多的就是“时间”,在时间的流逝中不断展示变化、进步与真正的回归。(新华社重庆2月20日体育专电)



中国女子足球队在比赛中。(本报资料图片)

体坛速递

庆祝联合国环境署40华诞 肯尼亚长跑名将齐聚马拉松赛

新华社内罗毕2月19日电(记者郭倩、宋晨)包括多名肯尼亚知名长跑运动员在内的200多名选手19日在内罗毕参加半程马拉松公路赛。以此庆祝活动主办方——联合国环境规划署成立40周年,并为4月的伦敦马拉松赛和伦敦奥运会等赛事热身。比赛的起点和终点设置在联合国环境规划署总部旁的一所高校内。比赛路线为内罗毕市区北部分公路路段。最终,基普奇尔奇尔和默西分别以1小时0分27秒和1小时12分51秒的成绩获得男子和女子组冠军。联合国环境署新闻官纳托尔告诉新华社记者,伦敦马拉松赛即全民参与的公路赛事。希望此

次内罗毕公路赛能帮助肯尼亚马拉松选手热身,并在伦敦取得佳绩。此外,还有300多名选手参加了5公里的小马拉松比赛。2003年至2007年的世界马拉松纪录保持者——保罗·特加特、在去年柏林马拉松赛创下世界马拉松新纪录的帕特里克·马卡乌也参加了5公里跑。据环境署介绍,自1994年以来,环境署开始关注体育领域。作为对联合国可持续发展大会,即6月在巴西里约热内卢举行的“里约+20”峰会的支持,环境署正在协助巴西政府筹备巴西未来几年内2项重大赛事——2014年世界杯足球赛和2016年里约夏季奥运会。

费德勒鹿特丹喜获2012首冠

新华社海牙2月19日体育专电 瑞士天王费德勒在19日进行的鹿特丹网球公开赛决赛中,以6:1、6:4轻取阿根廷名将德尔·波特罗,捧起了个人2012年首座冠军奖杯。费德勒上一次踏入鹿特丹公开赛的决赛场地还是在2005年,当时他在先输一盘逆境下2:1战胜了克罗地亚人柳比契奇。时隔7年再次捧杯,费天王拿岁月开起了玩笑。“真不敢相信7年之后我才回到这里,希望下次别让我等这么长时间,如果还得等这么久,也就意味着我还会再打7年球。”费

德勒笑着说。这场较量从一开始就形成一边倒的局面,费德勒首盘连下5局,谈笑间便以6:1占得先机。德尔·波特罗,捧起了个人2012年首座冠军奖杯。费德勒上一次踏入鹿特丹公开赛的决赛场地还是在2005年,当时他在先输一盘逆境下2:1战胜了克罗地亚人柳比契奇。时隔7年再次捧杯,费天王拿岁月开起了玩笑。“真不敢相信7年之后我才回到这里,希望下次别让我等这么长时间,如果还得等这么久,也就意味着我还会再打7年球。”费

沙尔克04“擒狼”多喜临门

新华社柏林2月19日体育专电 对于德甲沙尔克04队来说,19日是个幸运日。当天不仅球队主场4:0击败沃尔夫斯堡队,同时亨特拉尔“梅开二度”登顶德甲射手榜,老将劳尔也实现个人职业生涯第四百粒进球的新突破。本轮比赛过后,门兴格拉德巴赫队超越拜仁慕尼黑队暂居德甲榜首,不过比榜首多特蒙德队落后3分。沙尔克04队以1分之差紧随拜仁位列第四。降级区内,施耐德斯、奥格斯堡和弗赖堡队均积18分,弗赖堡队因失球过多在积分榜上垫底。劳尔开场后仅10分钟就率先破门,不过在赛后表示,自己事先对于突破400粒进球一事毫

不知情,不过“取得胜利却是最重要的”。荷兰“猎手”亨特拉尔随后分别在上下半场各入一球,不过他操刀的点球却被对方门将双拳击出。即便如此,亨特拉尔也以18粒进球与拜仁的戈麦斯携手领跑射手榜。此外,马蒂普也在第四十九分钟为沙尔克04队攻入一球。凭借潘德尔两传一射,汉诺威96队当日上半场就以3:0领先斯图加特队。下半场开始后,斯图加特队禁区解围再次遭断,施耐德斯、奥格斯堡和弗赖堡队均积18分,弗赖堡队因失球过多在积分榜上垫底。劳尔开场后仅10分钟就率先破门,不过在赛后表示,自己事先对于突破400粒进球一事毫

中国男佩团体 无缘伦敦奥运会

新华社意大利帕多瓦2月19日体育专电(记者马邦杰)中国男子佩剑队19日在意大利帕多瓦举行的世界杯团体赛中发挥不佳,仅取得第十一名,且已确定无缘参加伦敦奥运会。奥运会入场券的争夺战已经到了最后的关键阶段,中国队必须取得比法国和匈牙利两个竞争对手更好的成绩,才有可能拿到参加奥运会的团体资格。可惜他们表现失常,而法国队却发挥上佳,打进了前四。在比赛现场,记者找到了负责技术统计的意大利击剑协会官员

阿德里亚诺,询问中国队是否还有希望拿到奥运会团体赛的资格。他回答说:“具体的积分数据还要经过一番统计才能公布,但实事求是地讲,中国队已经退出奥运团体资格的争夺了,确实没机会了。”中国队的一位教练喃喃地说:“法国队打进了前四,我们才夺得了第十一名,没戏了。”他边说边难过地连连摇头。根据有关规则,中国男佩如果拿不到伦敦奥运会的团体参赛资格,将只有一名积分最高的选手参加个人赛。目前,刘剑积分最高,领先北京奥运会冠军仲满。

丁俊晖 冠军夺得 爱情获得

新华社伦敦2月19日体育专电 中国斯诺克名将丁俊晖19日在威尔士公开赛决赛上以9:6击败世界第一“马克大鲨鱼”塞尔比,赢得职业生涯首座威尔士公开赛冠军,同时将个人排名赛冠军数增加至5个。丁俊晖和塞尔比本场比赛进攻端均有上佳表现,两人在比赛里上演了一场“破百”大戏。塞尔比上手就先后打出单杆104分和124分清台,丁俊晖则凭借高质量防守在上半场取得5:3领先。下半场比赛两人各拿一局后,丁俊晖在第十一局长台失误错失红球,塞尔比趁势将比分改写为5:6。此后两局,丁俊晖并未给对手留下反超机会,先后以单杆124分和130分清台率先拿到赛点。塞尔比关键时刻气定神闲,再次轰出单

杆145分清台,创造本届赛事单杆最高分的同时挽回一局。不过,塞尔比的神勇表现并未延续,最后一局“大鲨鱼”再度拼长台失误,丁俊晖得分成功锁定胜局。“决赛心里还是很紧张的,所以错过很多次机会。塞尔比向我不断施压,这场比赛还是很难打的。”丁俊晖说。在接受赛后采访时,24岁的丁俊晖还透露身边已有一位英文名叫“Apple”的贤惠女友,照顾自己生活,让自己可以安心打球。此外,丁俊晖两天前还在英国谢菲尔德附近买了房子,刚刚拿到钥匙。小丁表示,将会在车库里放上斯诺克台案。至于车子放哪?丁俊晖笑称:“我可以停外面,毕竟台案可比车子宝贝多了!”

焦作小伙不简单 首上全明星 便夺 MVP



尔斯又在防守端给了麦克唐纳一记大帽,将胜利留在了北区。李根两分球11投9中拿下全场最高的31分,北区队的哈德森和查尔斯分别以25分和24分紧随其后。南方明星队来自福建队的外援麦克唐纳得到最高的25分,王治郅有17分入账。2012年CBA全明星周末于18日、19日在广州国际体育演艺中心举行,18日进行的星锐赛北方明星队以105:88获得胜利。本次全明星周末的主题为“汇聚·广州”,包含了汇聚文化、汇聚欢庆、汇聚明星的三重意义。新闻链接 李根,1988年8月15日出生,籍贯河南焦作,身高196公分,体重110公斤。2008-2009赛季,李根在上海一队开始了自己的职业生涯。作为CBA赛场少有的重型吨位外线球员,李根在菜鸟赛季代表上海大鲨鱼主场101-121不敌佛山龙狮的比赛中,攻下生涯单场最高分33分。赛季结束,李根场均23.9分钟贡献9.5分2.4篮板。2009-2010赛季,李根因与前上海洋帅邓华德发生矛盾,场均仅出战14分钟贡献6.5分1.5篮板。赛季结束后,李根以自由球员身份加盟青岛雄鹰。2011-2012赛季,李根场均出战38.1分钟贡献16.4分2.7篮板,三分球5.1-8.7,命中率58.5%,三分球1.5-4.4,命中率34.4%,罚球1.7-2.5,命中率67.3%。

新华社广州2月19日电(记者李博闻、林德韧)2012年中国男篮职业联赛(CBA)全明星周末19日落下帷幕,北区明星队后来居上以122:112战胜南区队。青岛队的李根“半路杀出”拿下31分,首次获得全明星MVP称号。全明星周末以一段名为“广州一日”的现代舞开场。伴随着舞者用脚踏舞在球场中央,“踢”出全明星LOGO,刚刚蝉联星锐赛MVP的郭艾伦又为全场观众奉献了一段精彩的花式篮球表演。上半时南区队在“双王”王治郅和王志鹏带领下取得62:48的14分领先,两队的最大分差一度拉大到17分。但北区明星队没有轻易放弃,下半场大举反扑,三分大赛徐羽而归的青岛队外援哈德森用一记三分球,在第三节帮助北区队将比分扳成97:97。此后比赛陷入胶着,关键时刻北区外援的出色发挥左右了比赛的走向。最后55秒,哈德森篮下强行突破得手,帮助北区队以116:112领先;而山西悍将查

孟州市社会汽车车站站长徐为民祝贺焦作市两会胜利召开

孟州市社会汽车车站为部颁二级公用型客运站。于1994年7月1日建成投入运营。车站位于孟州市黄河大道中段,日均发班次400余个,日均发送旅客8000人次,是焦作市公路汽车客运行业的重要枢纽站点之一。建站以来,车站始终坚持“安全第一、优质服务、优良秩序、优美环境、示范形象”的经营意识,以客运生产为主,大力发展多种经营,为旅客提供吃、住、行一条龙服务,使旅客有宾至如归的感觉,并率先使用了电子班次显示系统、安全监控系统、自动化安全检测旅客行李包系统,使生产和安全管理达到了自动化、智能化、现代化,文明生产程度大大提高,走在了同行的前列,多次被交通部和省、市有关单位授予“文明汽车客运站”和“卫生先进单位”等荣誉称号。

河南环宇石化装备科技有限公司总经理陈志强携全体员工热烈祝贺市两会胜利召开

河南环宇石化装备科技有限公司创建于2004年,是焦作地区首家三类压力容器制造企业。河南省100户高成长性中小企业、修武县首届县长质量奖获得者、中国压力容器协会会员单位。公司两个制造厂占地100000m²,建有50000m²的现代化设备制造厂房,装备有各种大型压力容器制造装备,其中行车系列25台、3000×100大型卷板机、管板自动焊接中心、埋弧自动焊接中心、5000×5000×30000数控热处理炉,主要检测设施包括理化实验室、射线磁粉及超声检测中心。公司专业从事一、二、三类压力容器设计及制造,大型钢制非标设备及贮槽现场制造安装,GB1/GB2/GC2压力管道安装。河南环宇石化装备科技有限公司竭诚为您服务